



积家携手第二十五届上海国际电影节 鼎力支持华语电影艺术

2023年6月9日，瑞士高级制表大工坊积家将与上海国际电影节共同携手，为光影传奇再续第十二载华章。此次上海电影节期间，积家将举办全球首场 The Reverso 水幕音乐秀，及颁发新一届“积家电影人荣誉奖”（Glory to the Filmmaker Award），并通过“经典影片拷贝修复项目”持续助力华语电影艺术。

守护电影艺术传承

今年，积家迎来“经典影片拷贝修复项目”十二周年，继续与上海国际电影节携手合作，保护华语电影艺术遗产。这一合作源于积家大工坊致力于保护历史传承的承诺。正如在积家大工坊内部的专属修复工作坊中，制表大师们令原本湮于时光的古董時計重获新生，目前已有十六部不同年代和不同类型的华语影片通过“经典影片拷贝修复项目”得以悉心保存，其中包括部分在过去一个世纪里，对华语电影影响深远的作品，其中包括由宋存寿导演的《窗外》（1973年），由黄蜀芹导演的《画魂》（1994年），由侯孝贤导演的《海上花》（1998年）以及桑弧导演的经典影片《祝福》（1956年）。最近修复的一部电影，则是第三代著名导演谢铁骊广为人知的作品《早春二月》（1963年）。

致敬华语电影艺术

积家与电影界一样，对艺术与精湛工艺心怀热爱。积家与电影世界的渊源由来已久，持续支持华语电影艺术的发展。积家向来重视保护、保存和传承多种形式的工艺，并很荣幸继续致力于弘扬华语电影代表的非凡创造力。享誉盛名的“积家电影人荣誉奖”（Glory to the Filmmaker Award）于2018年首次来到上海国际电影节，旨在表彰为电影事业作出卓越贡献的华语电影人。今年，积家将再次携手上海国际电影节，共同颁发“积家电影人荣誉奖”（Glory to the Filmmaker Award），致敬华语电影界的领军人物。

以全新音乐秀致敬“黄金比例”

积家于电影节期间举办主题活动，致敬“黄金比例”这一决定美与和谐的数字。“黄金比例”亦是自1931年 Reverso 翻转系列腕表问世以来，一直引领其设计导向的美学理念。以二十世纪三十年代初的全球首家汽车影院为灵感，特别设计的积家装饰艺术电影院（The Art Deco Cinema）亦向上海这座作为中国电影发祥地的城市表达致敬。



全球首场 The Reverso 水幕音乐秀将为此晚会掀起高潮，精彩纷呈的声光秀将于巨幅水幕呈现。音乐秀通过四大章节讲述“黄金比例”的传奇篇章，从对大自然的观察，到对美学法则的追求，再到人类遵循“黄金比例”创造出的精美杰作，最后呈现诠释此和谐理念的 Reverso 翻转系列腕表。积家通过“名家造艺” (Made of Makers)，委托极具开拓精神的英国音乐家 TØKIO M¥ERS 为此次音乐秀特别创作配乐，他亦将于音乐秀上带来震撼人心的现场演奏。

Jaeger-LeCoultre 积家：制表师中的制表大师

自 1833 年创立以来，积家怀揣对创造和创新的无限热忱，从汝拉山脉清幽静谧的自然环境中汲取灵感，凭借多项精密复杂功能和精准非凡的机械杰作而闻名遐迩。积家秉承生生不息的创新精神，研发出 1300 多种机芯，获得超过 400 项专利，成为“制表师中的制表大师”。经过 190 年的专业传承与积淀，大工坊的制表师们精心设计、制造、润饰和装饰先进而精准的机械装置，融汇制表热情与数百年的专业技艺，连接过去与未来，隽永经典而始终与时俱进。积家大工坊将 180 种制表工艺汇聚于同一屋檐下，设计师、工程师、制表师、润饰与装饰大师们并肩工作，打造出众多兼具美学魅力、技术创新与低调精妙之艺的高级制表杰作。

jaeger-lecoultre.com